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palkka tuolla ensimäisellä 14 prosen­
tin ylennyksellä.

Ranskalaiset taikka oikeam­
min Ranskan kapitalistit kan-

Alkaako lakko Wash- 
ingtonin hiilikaivok­

silla
Viimeisen kymmenen vuoden ajalla 

on Waashingtonln minarlt, U. M, W. 
piiri 10, tapellut tuntuvia myönnytyk* 
siä työ- ja palkkasuhteisiin kaivosten 
omistajilta.

Otettuna huomioon se konservatl- 
visuuskin mikä tämänkin piirin Ilol­
oissa Ilmenee, on 10; s piiri sittekin 
osoittautunut, joskaan el radikaali­
seksi, niin kuitenkin yhdeksi valveu- 
tuneimmaksl piiriksi mitä U. M. W. 
kuuluu.

soivat vielä, mahdottomia uhmaten, 
kun jo toiset olivat taipuneet ja tu­
honnet hedelmän, joka oli juuri kyp­
säksi kehkeytymässä tyäläisten pol

U. M, W, 10: s piiri on siis ilman nattaisivat kyllä sellaista, mut-
mitään työsopimusta. Kauan sitte

mittavaksi ja nautittavaksi. Vasta i entinen sopimus on ollut ohi. 
kuin huomasivat Jääneensä aivan yk- Työnoatajat eivät taivu hallituksen 
sin minkäänlaista avun toivoa vaille, määräykseen nostaa palkkoja, vaikka 
palasivat työhön. Tämän piirin mai- komisslonin neuvotteluissa tuli osoi-
r.areiden palkka on ollut jonkun ver­
ran korkeampi kuin muualla. Nyt

tettua, että tässä piirissä ovat kaikki 
tarpeet työläisille tuntuvasti kor-

kun presidentin nimittämä komissio- j keammalla ja että tässä piirissä on 
nl, on talvella myönnetyn neljäntois- hiilen nostokustannukset vain <7.34 
ta prosentin palkanlisäyksen lisäksi ■ senttiä tonnista silloin kun toisissa 
vielä myöntänyt kolmetoista prosent-! piireissä se nousee yli kahdenkin

Ne olivat* tämän piirin uniot ja tä­
män piirin unionvlrkallijat, jotka 
sitkeimmin seisoivat menneenä tal­
vena mainareiden yleislakossa. 8el-

tla ja kun toisissa piireissä on työn 
antajat ja mainarit tehneet työsopi­
mukset tuon 27 prosentin palkan y- 
lennyksen perusteella, on siltä tämän 
piirin työnantajat jyrkästi kieltäyty 
neet selityksellä, että kun toisissa

dollarin.
Hyväpä työnostaj^ln on hallitusta 

"uhmatakin". Hallitushan on heidän. 
Kokeiluvälineenä on käytetty Wilke- 
sonia. Talvella, Jolloin hallitus oli 
erinomaisen ankara ja voimakas in- 
Junktsionien y.m. keinojen avulla pa-

Uutta!

piireissä on tehty tuo 13 prosentin _ _________
lisäys entiseen, niin ollaan niissä koittamaan yli puolenmiljoonaa mai 
nyt samassa kuin mitä täällä on i näriä tahtoansa kuulemaan, el ole

—--------------------- -—----- - , voinut seitsemän kuukauden ajalla
¡ J n ^ „ L  t 17 , ,  mi tämän taivaallista yhdelle pienellenausRaa! Naurettavaa! wiikesonin hiiioAtuui«. Tai «anoi-

siko päinvastoin: Hallitus on ollut

i v E K A N
S. S. OSAST. NÄYTTÄMÖLLÄ ESITETÄÄN

KESÄKUUN 12 P:NÄ
kello 8:30 illalla

Avioliiton Varjopuolet
Yhteiskunnallinen huvinäyt. 3:ssa näyt. Kirj. Felix Hyrske.

Henkilöt:—
Aapeli Mattson, koroillaan eläjä, ent. kauppias . . .  A. Saari
Susanna, hänen vaimonsa ...................................  Katri Saari
Gaabriel Nyholm, pankkivirkamies ....................  p. Hvrkäs
?.aara? ,ilä,I}e” va’monsa ............................... Jenny Reinberg
benokk, Kajander ................................................... V. Rantala
Rehekka, hänen vaimonsa ............................. Lydia Hyrkäs
Taavetti Kyyhkyläinen ...................................  V luoto
Batseba, hänen vaim onsa......................  Anna Veiinh
Sakeus Sandelin ...................................  .........  G Fräki
Eulalia, hänen vainionsa .......................... Mand'i Fräki

Tapahtuu Turussa. Oviraha 60 senttiä.
Nyt on kaikilla tilaisuus nähdä yksi mestarillinen huvinäv- Tällä hetke"a kuitenkln näyttää
telma, jolle saa nauraa katketakseen. Kappale on huvittava 8ltä: ,app" ua- ci voida vältua- kunta Tukholmaan jatkaaksec.-alusta loppuun ja on siitä samalla paljon o p p l m S  X X T  "-H sie.tä RäävCi

turvaamaanerinomaisen voimakas 
niitä, joita se edustaa.

On siis “löydetty” ylös, että työn- 
ostajaln ei tarvitse taipua hallituksen 
määräyksiin. Onhan Mr. Landers 
tämän alueen korkein hallituksen e- 

; dustaja sen Julkisesti sanonut, että 
heiltä, puuttuu keinot pakoittaakseeu 
komppanioita komisslonin määräyk­
siin. Vielä lisäksi, on kautta länsi­
rannikon käynnissä taistelu saada 
kaikki työmaat avonaiseen työmaa- 
järjestelmään. “American Pian” 

i pohjalle. Uniot hajalle. Työläiset 
, orjaksi. Tähän siis pyrkii tämän pii- 
j rln hiilikaivosparoonitkin. Työnosta- 
■ Jät ovat lujasti järjestyneet taloudel­
lisesti ja valtiollisesti. Työläiset ei­
vät läheskään niin hyvin. Mutta 10 
piirin mainarit eivät sittekään alistu 
lapsipuolen asemaan ainakaan ennen 
kuin ovat tapelleet ja jos tappelu tu­
lee, tulee se olemaan perihpohjainen 
ja katkera. Tämän "hyvin kyllä tie­
tää työnostajatkin. Ne tietävät, että 
vaikka miehet on kiivaaseen kirouk­
seen asti katkerat järjestölleen, joka 
heidän loistavan ja lupaavan taiste­
lunsa viime talvena juuri silloin pet­
ti kuin olisi selkäsuorana seista pi­
tänyt, niin sittekin tämän piirin po­
jat on solidaarisia ja päättäväisiä 
järjestömiehiä, joita on vaikea kukis­
taa, jos tilanne tappeluun asti pääs- 

I tetään.

ta Lloyd George tuskin
Matkan tarkoitusta selosti puo­

lestaan kirjailija Clifford Aälen 
seuraavasti: Matka tehdään yk­
sinomaan tutkimustarkoitukses­
sa, mutta kolmannen internatio­
nalen ehdottamana kannattajana 
toivoi hän persoonallisesti, että 
oleskelu Venäjällä johtaisi neu­
vostotasavallalle edullisiin tulok­
siin. Hän toivoi mieskohtaisesti 
näkevänsä, mihin tuloksiin siel­
lä on päästy ja mitä opetuksia 
neuvostotasavalta voi antaa mui­
den maiden vallankumoukselli­
selle liikkeelle.

Mitä Mrs. Snowdeniin tuli, us­
koi hän, että saarto ennenpitkää 
lopetetaan kokonaan.

Viimeksi haastateltiin Robert 
Williamsia. Tämä ilmoitti, et­
tä kansainvälinen työväenliike 
mielii saada aikaan puolueetto­
man tutkimuksen Neuvosto-Ve­
näjän yhteiskuntapoliittisissa, 
taloudellisissa ja teollisissa suh­
teissa. ‘‘Itse olen minä, huo­
mautti hän, ammattikolmiliiton 
edustaja, joka liitto on käynyt 
tarmokasta taistelua Kolshakin 
ja Denikinin sotilaallista ja ra­
hallista avustamista vastaan. Tä­
mä on vaikuttanut enemmän 
Englannin taantumukselliseen 
hallitukseen kuin mitä kymme­
nen vuoden parranpärinä alahuo­
neessa. Suurbritannian työväen­
liike haluaa saada lopetetuksi 
\  enäjän saarron 'kaikissa muo­
doissaan ja samaan aikaan vaa­
tii se suurempaa päättäväisyyttä 
rauhanteon suhteen Englannin 
ja Venäjän välillä. Me olemme 
jo ei-vallankumouksellisista läh­
teistä saaneet kuulla mitä suun­
nattomia efuja on saavutet­
tu neuvostovallankumouksellisel- 
la, mutta työläiset mielivät myös 
omien valtuutettujen kautta tut­
kia asiaa. Useimmat meistä me­
nevät Venäjälle tullakseen luji­
tetuksi uskossaan tähän valtai­
seen vallankumoukseen, joka 
esim. ylimenokautenaan on kyen­
nyt tekemään enemmän Venäjän 
lapsien hyväksi kuin sosialide­
mokratia, patriotismi ja huma­
nismi lapsien hyväksi Belgiassa, 
Berlinissä ja Vienissä.

Lähipäivinä isaapuu valtuus-

HÄN PUHUU —  LINNASTAKIN!

kseen, alkaa L. sa Venäjälle. 
. M. W. 10 piirissä lakko. Siitä käy­
dään parhaillaan keskusteluja mies­
ten kesken. Samalla kun mieTiet jou­
tuu tilanteeseen taloudellisessa tais- 

■ lelussaan, kuten nyt ovat joutuneet,
• paljastuu niille valtiollisenkin toimin­
nan tarve. Ikävä vaan, että se osan­
otto valtiolliseen toimintaan, johon 
he nyt toivonsa’ kiinnittävät, tulee o- 
soittamaan heille perinpohjaisen pet­
tymyksen. Tästä toiste enempi.

Leo Leino.

Iin kautta matkaan-

New Yorkin porvarit 
yhtyvät sos. peläten

H is Authorized Life And Letters
Kirj. David Karsner.

S

Englannin työväen vai 
tuuston Venäjän

matka
^Haastattelu Kristianiassa.
Englannin työväen valtuus­

kunta saapui matkallaan Venä­
jälle viime kuun 30 p:nä Kristia- 
niaan. Valtuuskuntaan kuuluu 

j Ben Turner, Mrs. Snowden ja 
»j Robert Williams Labour Par- 
J  tystä Wallhead ja tunnettu kir- 

i jailija Cliffort Allen Indepen­
dent Labour Partystä ja Troell 
ja Kinner, jotka edustavat am­
mattiyhdistyksiä. Mukana seu­
raa lisäksi pari tulkkia.

Kristianiassa haastattelua t
valtuuskuntaa Tukholman Poli- 
tikenin edustajat. I laastatteli- 

i joille lausui Englannin riippu- 
i matt«»man työväen puolueen p'u- 
’ heenjohtaja kysymykseen, mitä 
tämä odotti Xenäjältä. että puo- 

! lue on eronnut toisesta interna- 
' tionalesta' ja että hän nyt aikoi 
koota kolmatta internationalea

New Yorkin porvarit, nähty 
ään sen että työläiset alkava: 
liittyä sosialismin punaisen li­
pun juurelle, ovat alkaneet yh­
distellä puolueitaan.

\  uonna 1917, jolloin sosialis-« 
tit valitsivat 10 lainlaatijaa ja 
7 valtuusmiestä, alkoivat New 
Yorkin demokraatti- ja republi- 
kaanipuoltteet huomata sen. et 
tä Sosialistipuolue on valtaan 
nouseva puolue. Vuoteen 191 
asti taistelivat New Yorkin m< 
lemmat vanhoilliset puouleet toi­
siaan vastaan, välittämättä oi 
leukaan sosialisteista, mutta sen 
■vuoden voitto opetti heitä sen 
verran, että heidän täytyy alkaa 
yhdistämään voimiaan ja näyttää 
äänestäjille, että todella poliitti 
sella areenalla ei ole muuta kuin 
kaksi puoluetta, se on : porva­
rien rahasäkkipuolue, joka esiin­
tyy kahdella nimellä ja Sosialis- 
tipuoluc todellinen työväenpuo­
lue.

‘Kansallinen varmuusliitto" 
(National Security Leaguel-ni- 
uiinen rahasäkki-puolue huuh- 
kaaj.a, alkoi päästellä varotus- 
huutoja ja kehotti vuoden 1918 
vaaleissa porvareita yhtymään 
\ iidessä kongressimiespiirissä 
jos aiotaan pitää sosialistit pois 
sa kongressista. Vuoden 1918 
vaaleissa oli jo porvareilla yh-
teisiä ehdokkaita ja vaan silla

¡koskevaa ainehistoa erityisesti keinolla he onnistuivat estämään

H E IS K A R IN  V E L J E S T E N

Räätälin Liike Chicagossa
On tunnetuin ja varmaan kaikista luotetuin ja suurin 

suomalainen räätälinliike tässä maassa.
Liike, jonka valmisteet puhuvat puolestaan. KYMMENIINTUHANSIIN 

NOUSEVA TYYTYVÄINEN TILAAJAJOUKKO yli tämän laajan tasa­
vallan tietää todistaa vaatteittemme kunnollisuudesta ja sopivaisuudesta. 
Olemme valmistaneet vaatteita viimeiset yksitoista vuotta ja useimmat 
entiset tilaajamme ovat tämän ajan kuluessa UUDISTANEET TILAUK­
SENSA, SUURIN ENEMMISTÖ niistä noin kymmenen ^ertaa ja yli siitäkin.

Joka ainoa vaatetiiaus valmistetaan tilaajan omien mittojen ja hänen 
vartalonsa rakenteen mukaan. HUOLELLINEN JA REHELLINEN KOH­
TELU VARMASTI TAATAAN KAIKILLE.

Meillä on EHDOTTOMASTI PARHAIMMAT KANKAAT mitä ‘on 
saatavissa ja ne ovat juuri tehtaasta saapuneet.

Voitte luottamuksella antaa vaatetilauksenne asiamiehillemme ja va­
kuutamme, että tulette olemaan tyytyväisiä, sillä me annamme teille 
rahanne edestä tavaraa.

358— 366 W. Madison St.

M

et
RB

0 . A. H A Y S K A R  B R O S . & CO.

ja myönnetään sosialistien voi- l 
ma!

‘Varmuusliitto’ sanoo, että jos! 
vanhoilliset puolueet eivät aseta1 
yhteisiä ehdokkaitaan, niin heil­
lä ei myöskään ole mitään voi­
ton mahdollisuutta.

Kun sosialistit kerran ovat) 
päässeet toiminnallaan siihen, i 
että vanhojen puolueitten täy­
tyy yhtyä ja siten täydellisesti 
tunnustaa suurelle äänestäjäjou- 
kolle, että heillä ei ole mitään 
puolueeroavaisuuksia, niin kyl­
läpä luulisi suuren äänestäjäjou- 
kon myöskin huomaavan, että 
porvarit ovat pitäneet yllä kah­
ta puoluetta tarkotuksella joh­
taa työläisiä harhaan, äänestyt­
tämällä vuoron perään toista ja 
toista.

Kolmekymmentä yhdeksän 
osastoa.

“Yarmuusliiton” nimellä kul­
keva rahasäkkien liitto, joilla on 
urkkijoita yli kaupungin, tietää, 
että sosialistit New Yorkissa 
valmistautuvat tämän syksyn 
taisteluun voimakkaampana kuin 
koskaan ennen — siksipä heidän 
varoitushuutonga huuhkaimen 
tavoin kaikuu jo aikaisemmin 
kuin koskaan ennen.

New Yorkin kaupungin sosia­
listeilla on New Yorkin, Bronx­
in ja Rrooklynin puolella 39 so- 
siallistiosastoa toiminnassa, ja­
kaantuen seuraavasti: Manhat­
tan puolella 17 osastoa, Bronxin 
puolella 6 osastoa ja Brooklynin 
puolella 16 osastoa. Sitten mai­
nittujen lisäksi on useita osas­
toja Queens- ja Richtnond-kau- 
punginosissa ja toisia juuri pe­
rustetaan. Parhaillaan tehdään 
valmisteluja tulevaa taistelua 
varten jokaisessa kaupungin­
osassa ia se pcloittaa. — Raiv.
SAKSAN SPARTAKISTIEN 

LÄHETYSTÖ VENÄ­
JÄLLÄ.

Helsinki, kesäk. 3 p. — Bol- 
shevikien äänenkannattajassa 
Grasnaja Gazetassa kirjotetaan, 
että Saksan spartakistien lähe­
tystö on vastikään saapunut Pie­
tariin, tarkotuksella neuvotella 
neuvostohallituksen kanssa noin 
100.000 ammattitaitoisen saksa­
laisen työläisen siirtämisestä 
Neuvosto-Venäjälle

A. CHICAGO, ILLINOIS.

EU R EK A N , C A L I F., U M O T U K SIA
M S I  H Ö Y R Y S A U N A

AVOINNA JOKA KESKIVIIKKO, PERJANTAI JA 
LAUVANTAI KELLO KAHDELTA ILTAPÄIVÄLLÄ.

Alusvaatteita otetaan pestäväksi.
EUREKA STEAM BATH

203 W. Grand Ave. EUREKA, CALIF.

PYYTÄKÄÄ WILSONIN SOODA-VETTÄ

Paras karponeerattu juoma. Enimmän suositut ovat 
‘Cherry Blossom’, ‘El Porto’, ‘Glory’ ja ‘Loganberry’.
Puhelin 52. —  Seitsemäs ja California St. —  Eureka.

Eureka

ANDERSON & ELONEN
RUOKA- JA SEKATAVARAKAUPPA 

Caiifornia & Cedar kadun kulma.
Puhelin 626 Calif.

vaniassa hommattu presidentin- 
ehdökkaaksi avoimesti vetoamal­
la viina-intresseihin. Mr. Bonni- 
well joka nimityskilpailuissa toi­
mi Wm. McAdoon nimityksen 
puolesta, väitti, että taistelun ai­
kana kapakat ja viina-varasto­
huoneet olivat julkisesti auki, ja 
kaikki tapahtui “oikeusdepart- 
mentin ja kieltolain valvojien sil­
mien edessä, jotka Mr. Palmerin 
masiina oli nimittänyt toimiin­
sa.”

Tehkää ostoksenne niis­
tä liikkeistä, jotka il- 
mottavat tässä lehdessä

R. J. SANDERS

Hautaustoimisto
6 2 1 Third Street, 

EUREKA, CALIF.

SOPHIE LEHDON
UUSI AJANMUKAINEN 

S A U N A
on yleisön käytettävänä keskiviikko-

t i . -  ti' 1 - ?a’ PcrJantaina ja lauvantaina kel-Lehti samalla kertoo, että Es-Jo 2:lta iltapäivällä. —  Annan hie-, 
panjasta odotetaan myöskin la- rontaa ia «airasvoimistelua myöskin.

ENSILUOKAN PUHTAUS. 
California St. ja Wabash Ave. kulma 
EUREKA. CALIF.

Anderson & Bregdon
Käsittelevät uusia ja käytettyjä 

HUONEKALUJA
Kangas ja Ruohomattoja ja Uunejs 

Toppaustyö Erikoisuutemme 
7 Fifth St., Eureka. Cahf.

TEETÄ, KAHVIA, 
MAUSTEITA

A. E. CHRISTENSEN 
Telef. 520.

3405 F St., Eureka, CsL

Puhdistettua ja pasteuriseerattus
MAITOA JA KERMAA

Sanitary Dairy Co.
Puhelin 418. 740 D katu.

KAUPPA jossa on keltanen etu­
puoli. Me myymme Triners vii­
niä ja lääkkeitä.

PACIFIC PHARMACY
H. R. SIMMONDS, Prop. 

Puhelimet 9 ja 39.
2 ja F. St. Eureka, Calif.

kirjassa — englanninkielisenä, kuten ni­
m i k i n  jo osottaa — tarjotaan lukijalle Atlantan 
vankilassa viruvan rakastetun toverimme, Eugene

a°JL 3ebsin elämak«ta. Kirjaq on kirjoitta- 
.I7 bsin P«r«x>nallisilla valtuuksilla englan­

ninkielisen toverilehden. “New York Call’in” 
sunnuntainumeron toimittaja, toveri David Kars­
ner. jonka Debs vakuuttaa olevan parhaiten sopi­
van elämäkertansa kuvaajaksi. Onnistunut onkin 
kuvaus; siitä uhkuu alusta loppuun asti se sama 
arnP#\ j°5‘a toveri Debs on yhteiskunnan vähä­

väkisiä puolustanut. Kirja ei kaipaa suosittelu- 
]*.’ ie kuuluu itsestään jokaisen valistuneen työ­
läisen kirjahyllylle. Osastojen asiamiesten ja 
agitatsionikomiteain pitäisi ryhtyä sitä innolla 
levittämään. Kirjan hinta on $1.50 ja saadaan
•itä osotteella:

I

•i

TOVERIN KIRJAKAUPPA,
&°x 99» Astoria, Ore.

j kongressia varten, joka tullaan 
j pitämään 'Englannissa. Hän pai­
nosti, että tutkimukset tulevat 
olemaan puolueettomat ja että 
hänen puolueensa mielii olla mu­
kana haihduttamassa Venäläisiä 
tovereja kietovaa usvaa. “Mei­
dän mielestämme muodostavat 
\'enäjällä suoritetut teot. sanoi 

’ hän. suurimman poliittisen ta­
pahtuman viimeisen vuosisadan 

' aikana.’’
| Onko Englanti ryhtyvä selviin 
suhteisiin Venäjän kanssa?

San Remossa tehdyn päätök- 
t sen mukaan solmitaan välittömät 
kauppasuhteet ja me toivomme^ 
että Venäjä tunnustetaan myn 
pian poliittisesti.

Saako Lttvinov kutsun Enu- 
i läntiin?

väl’ttöoiä«t», mutta luon-
: nobisesti on asia enemmin tai

sosialistit valtaamasta paikkoja. 
Pelkäävät punaista vaaraa! 

‘Kansallinen varmuusliitto’ on
nyt jo, vaikka vaalit eivät vielä 
ele lähelläkään, lähettänyt häti 
huutonsa porvareille ja kehottaa 
heitä yhdistämään voimansa so­
sialisteja vastaan. Heidän vali­
tti^huutonsa kuuluu seuraa vaan 
tapaan:

“Tämän liiton jäsenet muista­
vat. että vuonna 1918 liitto eh­
dotti. että kuudessa kongressi­
miespiirissä New Yorkin kau­
pungissa demokraatit ja republi­
kaanit asettaisivat yhteiset eh­
dokkaat. sillä muussa tapaukses­
sa näyttää aivan varmalta, että 
sosialistit \ aitaavat ne piirit. 
Kummankin puolueen johtajat 
hyväksyivät meidän esityksem­
me ja siitä oli seurauksena, että 

_  ... . . ------- --------¡nykyisessä Yhdvsvaltain kong­
iin ohennun Kehittyvä siihen ressi.^a ei New Yorkin sosialis- 
suuntaan. Ka.kki Englannin lii- teillä <4e yhtään k/.ngre -imi<*>

hetystöä Venäjälle piakkoin. Tä­
män lähetystön tarkotuksena on 
ottaa selvää Venäjän ja Espan­
jan välisistä kauppamahdolli- 
suuksista.

RASKAITA SYYTÖKSIÄ 
PALMERIA VASTAAN

Washington, 2 p. kesäk. —
Eugene C. Bonniwell. Philadel­
phiasta, syytti tänään senaatin! 
tutkijakomitean edessä, että yli- 
syyttäjä Palmeria oli PennsvI-roo
Jalkaa Lapamatoja
fu tittmmuntin tulee euciu AUe-gatei» uautittue  i

Arvoi»* ApU^kknrl: X-’-yrlrinrilt klltokn t «II- ■ 
U la;«ciatoIMakk>H-<»M Jonka m ini tiintta Milli 1 
»I 131 ■■ a j t  var-in 200 jalkaa, mutta y li 100 )al 
Maa Turma,ti uyt <,^:i nlinkuta t«tiwa mk». 
Nf lU k k K t t"'kl bbtärku«i, oi.-n «rr]3n>>!H.,-«tI 
klitoIIIm-o. Piirsi Kalle Maki. A njtuta, Moat

AINO RANTALA
Tarjoaa teille
RUOKAA ja ASUNNON

ROMA BAKERY
Koettakaa kerta meidän leipo- 

maa leipää, niin olemme varmat, 
että tulette aen meiltä aina otta­
maan.
603 Caiifornia St. —  Telef. 569

JAN THE TAILOR. 
Tekevät ehdottomasti parhaista | 

kankaista parhaita pukuja. Pubi 
distetaan ja silitetään!

J. W. KYLK1NEN, omistaja 
EUREKA. 31 ° ~ 3 * k>t“' ------- 'EUREKA,

202 3mas katu,
CALIF.

Miesten Vaatekauppa 
TYÖLÄISTEN KAUPPA

423 Second Su, Eureka, Calif.— - -

Carlson & Tellefson
CALlFj

H. MILLER, räätäli
Teen kaikenlaista puhdistu«-, «- 

litys- ja korjaustyötä. Naisten työ 
erikoisalani.
120 F Street, Eureka, CalA

kemiehet ryhtyvät ilolla kauppa 
suhteisiin Venäjän kanssa.

L skotteko uuteen hyökkäyk­
seen ententen taholta Puolan tai 
Japanin kautta?

tä. Me taasen huomautamme 
puolueitten johtajia, että saman­
lainen menettely tänä vuonna on 
välttämätön.”

i Siinä on sanottu jo selvästi

ALVE SATSI: A pteekkari L irn -llin  eri- 
keksintö , KAK SINKEHTA IXEX 

VOIMA. T äm ä lääke tappaa v a rm is ti  
lapam adot Ja kaikki va tsassa  olr-vat m a­
dot. — Matojt-n yleiset tun tom erk it ovat 
seu raav a t: V ään te itä  rinnan  al!a. m u u t­
tu v a is ta  kipua v a tsassa , k o ta  ruokahalu, 
kuin m yöskin ruokahalun puute, vatsan  
täyteläisyys, oksentam inen ta i taipum us 
oksentam aan, siniset ren k aat silmien alla 
painon vähentym inen Ja e p ä m le ily ttlr iä  
tu n te ita  vatsassa . Monet k ä rs iv ä t tä tä  
yieisesfi tulokseua M ptm atiom asta  ruoka- 
JärJeatelnU stä Js moot Joka on sa ira s  e ikä 
löydä m ttään  huojennusta tavallislsta  
lääkkeistä  tu sk i’ieen. varm asti karsti m a­
doista. vaikka et n iitä  o k  näkynytkään  
ta rv e tta  tehdessä.

— T äm ä LAPAMATOI.XÄKE on tu llu t 
tunn-tui.m m iiksl Ja mfo«ttiamin&ksl kuin 
m ikään rnuu suom alak ten  m yym ä ia val­
m istam a lapam ato tääke A m erikassa.

LIONELLIN ALVC-8AT8I
(Kak’tntertsinen to' u s i — tu k e  w e sse  asat. f 
fis nasaa ttttäeen Makaa nmtesMrts _  LÄbe-

•up«rtor. Wi*.

MAKEISIA ja SODAVETTÄ 
“EUREKA BELLE” SIKARIA 

«aavat kuluttajat suoraan tekijältä
EUREKA CIGAR CO.

ELBPlfi J,h St-EUREKA. CALIF.

Puhelin 104 .Työt beetaan ja luode»2

The New Idea
PuhdisUjat, värjää jät ja hattu)«« 

puhdistajat.
Pukuja puhdistetaan ja prässit«*»- 
Naisten käsityöt erikoisuutemme. 
Korjaamme sekä sovitamme.

324 Third St.. Eureka, CalJ-

In po»tja*sii 
»kH -t s»at

F. A. LIQNELL CO.

Caiifornia F»h Market
Erikoisuutemme tuoreet, «avurte- 

tut ja suolatut kalat,
r  Puhelin 167.

211 First St., Eureka, Cal,f,

—
Donnel F o to  Studio

5 10 F Street.
tuil"k^ kun »ui­tuja kasvoja samoin myös p .|jOB » 
EUREKA. CAUR

A. B. ADAMS 
NOTARY rUBLIC

_ ja erikoisagentti 
GLENS FALLS FIRE INS. CO- 
Harvat yhtä hyviä; ei kuk»*»

parempi. Saatte parasta- 
4 I 5 Third St., Eureka. CaHj

DUCK BROTHERS 
huonekalukauppa

Uusia ja käytettyjä huonekal»>
413--- 415 Viides katu.

Pubein» 5 9 l-W. Eureka. Crft 
v ' ' - •______*__________  — g


